

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ
«ЛІЦЕЙ №142 ІМЕНІ П'ЄРА ДЕ КУБЕРТЕНА»
ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Протокол №1

засідання предметно-методичної комісії
вчителів суспільно-гуманітарного профілю

15 вересня 2022 року

Голова: Скоробогатова О.А.

Секретар: Касьяненко Н.В.

Присутні: 17 учителів

Порядок денний:

1. Аналіз роботи за минулий 2021-2022 н.р.
2. Ознайомлення вчителів з методичними рекомендаціями щодо вивчення суспільно-гуманітарних предметів у новому навчальному році.
3. Про результати НМТ випускників 2021-2022 н.р.
4. Навчальні плани, програми, підручники, календарно-тематичне планування на 2022-2023 н.р.
5. Структура науково-методичної роботи, обговорення та затвердження плану роботи ПМК на 2022-2023 н.р.
6. Обговорення нової редакції правопису та введення її в користування педагогів та в освітній процес.
7. Визнання проходження дистанційних курсів підвищення кваліфікації вчителями суспільно-гуманітарного профілю протягом червня-серпня 2022 року

СЛУХАЛИ:

1. Керівника ПМК Скоробогатову О.А., яка зробила аналіз роботи за 2021-2022 н.р, результатів НМТ випускників 2021-2022 н.р.;

ознайомила вчителів з методичними рекомендаціями щодо вивчення суспільно-гуманітарних предметів у новому навчальному році;

структурою науково-методичної роботи, запропонувала план роботи ПМК на 2022-2023 н.р.;

наголосила, що відповідно до орієнтовного плану підвищення кваліфікації педагогічних працівників на вересень 2021–червень 2022 н.р. (рішення педради «Перспективне планування підвищення кваліфікації» №8 від 01.06.2021р.) учителі суспільно-гуманітарного профілю пройшли курсове підвищення

кваліфікації на базі комунального закладу вищої освіти «Дніпропетровська академія неперервної освіти» Дніпропетровської міської ради;

представила графік проходження курсової підготовки вчителів.

2. Звіт про курсове підвищення кваліфікації вчителів:

Андрієнко А.В. - "Методика навчання інформатики у 5-6 класах закладів загальної середньої освіти за модельною навчальною програмою "Інформатика 5-6 класи"", 12 год., ТОВ "Видавничий дім "Освіта"; "Можливості YouTube для освіти", 2 год., ТОВ "Академія цифрового розвитку"; "Шлях до педагогічної майстерності", 30 год., Освітня траєкторія; "Навчання з попередження ризиків від вибухонебезпечних предметів", 30 год., Prometheus;

Лежень Я.С. – «Реалізація компетентісного підходу засобами проблемно-інтегрованого навчання», 6 год., ДАНО; "Навчання з попередження ризиків від вибухонебезпечних предметів", 30 год., Prometheus; "Можливості YouTube для освіти", 2 год., ТОВ "Академія цифрового розвитку"; «Компетентісно-орієнтоване навчання іншомовного спілкування учнів 5-9 класів у контексті засад НУШ: що потрібно знати вчителю англійської мови», 2 год., ТОВ «Dinternal Education Online».

Рублевську Ю.В. – «Організація позакласних заходів з іноземних мов у закладах загальної середньої освіти», 15 год., Освітній центр «Клевер»; «Розвиток навичок читання у класі», 2 год.; «Розвиток навичок спілкування іноземною мовою», 1 год.; «Компетентісно-орієнтоване навчання іншомовного спілкування учнів 5-9 класів у контексті засад НУШ: що потрібно знати вчителю англійської мови», 2 год., ТОВ «Dinternal Education Online».

Астафурову М.В. – "Шлях до педагогічної майстерності", 30 год., Освітня траєкторія; "Навчання з попередження ризиків від вибухонебезпечних предметів", 30 год., Prometheus.

Решту І.В. – «Реалізація компетентісного підходу засобами проблемно-інтегрованого навчання», 6 год., ДАНО; "Навчання з попередження ризиків від вибухонебезпечних предметів", 30 год., Prometheus; "Шлях до педагогічної майстерності", 30 год., Освітня траєкторія;

Вінник М.А. – «Аналіз помилок за результатами безкоштовних пробних тренінгів із ЗНО та пробного мультипредметного тесту з української мови» 4 год., Запорізький національний університет; "Шлях до педагогічної майстерності", 30 год., Освітня траєкторія; "Навчання з попередження ризиків від вибухонебезпечних предметів", 30 год., Prometheus;

Фурсову А.М. - «Організація позакласних заходів з іноземних мов у закладах загальної середньої освіти», 15 год., Освітній центр «Клевер»; «Сім найкращих способів для мотивації підлітків», 1 год., «Лінгвіст 'Cambridge

University Press; «Інструменти реалізації формульованого оцінювання на уроці англійської мови у середній

школі», 2 год., «Dinternal Education Online»; «Шляхи створення здорового освітнього середовища. Ways to create Healthy Learning

Environment», 1 год., «Linguist LTD. National Geographic Learning»; "Full Blast Plus 5 Ukraine – In the ideal classroom, we educators want

our Ss to be acquiring skills... lots of skills!", 1 год., «Linguist LTD. National Geographic Learning»; «Компетентісно орієнтоване навчання іншомовного спілкування учнів 5–9 класів в контексті засад НУШ: що потрібно знати вчителю англійської мови» 2 год., «Dinternal Education Online»; "Шлях до педагогічної майстерності", 30 год., Освітня траєкторія; "Навчання з попередження ризиків від вибухонебезпечних предметів", 30 год., Prometheus.

Стріжак Л.М. - "Шлях до педагогічної майстерності", 30 год., Освітня траєкторія.

Скоробогатову О.А. - «Реалізація компетентісного підходу засобами проблемно-інтегрованого навчання», 6 год., ДАНО; "Навчання з попередження ризиків від вибухонебезпечних предметів", 30 год., Prometheus; "Шлях до педагогічної майстерності", 30 год., Освітня траєкторія; "Можливості YouTube для освіти", 2 год., ТОВ "Академія цифрового розвитку", «Забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа», 30 год., ДАНО.

Іллічову Н.Б. – "Шлях до педагогічної майстерності", 30 год., Освітня траєкторія; "Навчання з попередження ризиків від вибухонебезпечних предметів", 30 год., Prometheus.

Кашаріну О.А. - – "Шлях до педагогічної майстерності", 30 год., Освітня траєкторія; "Навчання з попередження ризиків від вибухонебезпечних предметів", 30 год., Prometheus.

Раєвську І.Ю. - "Навчання з попередження ризиків від вибухонебезпечних предметів", 30 год., Prometheus; «Перша психологічна допомога під час та після війни», 30 год., ІМЗО; «Забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа», 30 год., ДАНО.

Брижко І.М. – «Викладання німецької мови для підлітків із врахуванням напрацювань нейродидактики», 1 год., «Шлях до педагогічної майстерності. Психологія», 24 год., ДАНО; «Шлях до педагогічної майстерності. Учитель німецької мови», 18 год., ДАНО; "Навчання з попередження ризиків від вибухонебезпечних предметів", 30 год., Prometheus; «Компетентісно-орієнтоване навчання іншомовного спілкування учнів 5-9 класів у контексті засад НУШ: що потрібно знати вчителю англійської мови», 2 год., ТОВ «Dinternal Education Online».

Легку О.Є. - «Компетентісно-орієнтоване навчання іншомовного спілкування учнів 5-9 класів у контексті засад НУШ: що потрібно знати вчителю англійської мови», 2 год., ТОВ «Dinternal Education Online»; Вчителі, які працюють за науково- педагогічним проектом «Інтелект України» (базова школа), ДАНО; "Навчання з попередження ризиків від вибухонебезпечних предметів", 30 год., Prometheus.

3. Керівника ПМК Скоробогатову О.А., яка звернула увагу присутніх на практику впровадження елементів курсового підвищення кваліфікації в освітній діяльності.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити плану роботи ПМК на 2021-2022 н.р.;
2. Затвердити календарно-тематичне планування на 2021-2022 н.р.
3. Узгодити графік проходження курсової підготовки вчителів.
4. Визнати проходження дистанційних курсів підвищення кваліфікації вчителями вчителів ПМК .
5. Вийти з клопотанням до педагогічної ради ліцею про визнання курсового підвищення кваліфікації вищеназваних вчителів.

Голова:

Ольга СКОРОБОГАТОВА

Секретар:

Наталія КАСЬЯНЕНКО